في مسائل الباب السابع

-قوانين ومسائل:
                                  1 -ثابت الإتزان  kc   =

                                         2-ثابت الإتزان  kp   =

	1-احسب ثابت الاتزان Kc للتفاعل المتزن :
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فى درجة حرارة 700 كلفن، علماً بأن تركيز كل من
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	2-احسب ثابت الاتزان Kc للتفاعل المتزن : 
[image: image4.wmf]0 

24(g)2(g)

NO2NOat 25C

Û


علماً بأن تركيز كل من
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 عند الاتزان 0.095 ، 0.0161 مول/لتر على الترتيب.
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	3-عند نقطة اتزان التفاعل 
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كان حجم الخليط 1 لتر، وكان يحتوى على 0.3 مول نيتروجين، 0.2 مول هيدروجين، 0.6 مول نشادر، احسب ثابت الاتزان لهذا التفاعل.
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  التركيز=
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	4-احسب ثابت الاتزان Kc لتفكك
[image: image12.wmf]5
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علما بأن سعة وعاء التسخين 6 لترات، وإنه يحتوى عند الاتزان على 0.021 ، 0.32 ، 0.32 مول من كل من
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	5-احسب تركيز
[image: image22.wmf]2
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علماً بأن تركيز
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	6-خلط مول هيدروجين مع مول يود عند درجة حرارة معينة احسب ثابت الاتزان للتفاعل إذا علمت أن الكمية المتبقية لكل من المتفاعلات عند الاتزان 0.2 مول.
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	7-احسب تركيزغاز يوديد الهيدروجين فى التفاعل المتزن
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علماً بأن تركيز كل من 
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	8-خليط غازى فى حالة اتزان يتكون من
[image: image30.wmf]2 35
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 ضغوطها الجزئية 0.15 ، 18.75 ، 0.2 ضغط جو على الترتيب احسب ثابت الاتزان Kp عند درجة حرارة 500 كلفن. للتفاعل :
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	9-احسب ثابت الاتزان Kp للتفاعل :
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إذا كان الضغط الجزئى لغاز النشادر وغاز كبريتيد الهيدروجين 0.54 ، 0.17 ضغط جو على الترتيب .
الحل


[image: image34.wmf]32

()()(0.54)(0.17)

0.0918

KpPNHPHSKpPP

Kp

=C=C

=


	10-فى التفاعل المتزن :
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احسب الضغط الجزئى لغاز الكلورعلماً بأن الضغط الجزئى لكل من
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	11-فى التفاعل المتزن :
[image: image38.wmf]5(g)3(g)2(g)
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	12-قيست ثوابت الاتزان للتفاعلات الآتية عند 823 كلفن:
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   , Kc1 = 67
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, Kc2 = 490

-احسب ثابت الاتزان عند درجة 823 كلفن للتفاعل التالى 
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بطرح المعادلتين للوصول للتفاعل المطلوب
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13-إذا علمت أن ثابت الاتزان Kp للتفاعل : 
[image: image46.wmf])
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يساوى 41 عند درجة حرارة 400 كلفن
احسب ثابت الاتزان KP للتفاعلات الآتية فى نفس درجة الحرارة
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